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Đề bài
Xét phản ứng.
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a) Xác định năng lượng tỏa ra bởi phản ứng đó (tính ra MeV và ra J)

b) Tính khối lượng đơteri cần thiết để có thể thu được năng lượng nhiệt hạch tương đương với năng lượng tỏa ra khi đốt 1kg than.
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Năng lượng tỏa ra khi đốt 1 kg than là 30 000kJ.

Hướng dẫn giải
+ Năng lượng toả ra của phản ứng: W = (mtrước – msau)c2
+ Công thức liên hệ giữa khối lượng và số hạt:  [image: image3.jpg]



Đáp án
[image: image4.jpg]a) Xétphan ing: TH + TH — JHe + in.

Nang luong tod ra bdi phén rng

Wisa = (mu +mu —mue —ma)c®

=(2,0135u +2,0135u — 3,0149u — 1,0087u) c*

Wise= 3,410,931, 5MeV

=3,1671MeV = 3,1671.1,6.10 * J
~5,07107%J

b) M8i phén tng cén 2 hat nhan 3H va cho ra 1 hat 3 He

D6t 1kg than cho 3.107 J, trong durong véi nang luong tda ra bdi N hat 3 He:

o

M3i phan Gng cén 2 hat nhan }H => s6 hat 3H téng cong cin ding la
Nig = 2N =25,917.10" = 1,1834.10°

=5,017.10°

NgA _ 115341022
Ni T sor®

=> Knéi Ivong hat nhan 3 H téng cong cén ding la: my = =3,03.107"g

39,3.10 %kg
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